

他们迎着朝阳走向工地,披着晚霞回到工棚。高高的脚手架上有他们专注的神情,平整的楼板上他们有他们忙碌的身影。他们把汗水洒落在建筑工地,把全身的力量倾注给拔地而起的高楼大厦。烈日下挥汗如雨,细雨中脚步不停,寒风里傲如松柏。

一块块厚实的砖头,一根根坚硬而沉重的钢筋,一包包扎实的水泥,在他们的手中和肩上来回穿梭,在现代化机械和建筑师的合力下,最后成为一栋栋雄伟的高楼,一个个活力四射的工业区,美丽的公园,一片片充满生活气息的居民小区,一座又一座连接河东与河西的桥梁。

在株洲火车站改扩建工程现场,他们被吊车举在高空中安装金属屋面檐口,在庞大的建筑物间,他们是那么的渺小;清水塘城市公园施工现场,他们正使劲地把一条条市民休闲的廊道铺得整整齐齐,种好的树苗也开始发出绿叶,在不久的将来这里就会迎来勃勃生机。



▲29岁的卢师傅在切割钢材的时候,把自己包裹得严严实实。

## 城市建设中的最美劳动者

□ 株洲晚报融媒体记者 谢慧 文/图



▲清水塘城市公园,挑砖工晏师傅。



▲沈师傅(右一)闭着眼睛协助工友焊接钢筋。



▲清水塘建设现场钻探工李立(左一)与工友合力给钻机加杆。



▲天元区一房产项目施工现场,建筑工人顶着烈日站在脚手架上捆扎钢筋。



▲清水塘大桥施工现场,工人师傅在转运材料。

图说  
我们的  
价值观

# 奔梦路上 霞光满天

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



四川井研县农民画

中宣部宣教局 中国文明网